

ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ Ι

ΕΝΤΥΠΟ ΑΙΤΗΣΗΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗΣ (ΑΙΤΗΣΗ)

Αριθμός Σύμβασης.....

Επωνυμία Διακριτικός Τίτλος Αριθμός καταχώρησης στο Γ.Ε.ΜΗ.	
Είδος Επιχείρησης Δραστηριότητα	
Έδρα και στοιχεία επικοινωνίας με την Επιχείρηση (παρ. 17.1 Σύμβασης)	Πόλη:
	Οδός: Αριθ.: Τ.Κ.:
	Τηλ.: Fax: E-mail:
	A.Φ.Μ.: Δ.Ο.Υ.:
Νόμιμος (-οι) Εκπρόσωπος(-οι) και Υπεύθυνος Επικοινωνίας και στοιχεία επικοινωνίας Νόμιμου (-ων) Εκπροσώπου (-ων) και Υπευθύνου Επικοινωνίας	Όνομα: Επώνυμο:
	Κάτοικος:
	Οδός: Αριθ.: Τ.Κ.:
	Τηλ.: Κινητό Τηλ.:
	A.Φ.Μ.: Δ.Α.Τ.:
	Όνομα: Επώνυμο:
	Κάτοικος:
	Οδός: Αριθ.: Τ.Κ.:
	Τηλ.: Κινητό Τηλ.:
	A.Φ.Μ.: Δ.Α.Τ.:
Δ/ση Εγκατάστασης EFT/POS	Πόλη: Οδός: Αριθ.:
	T.K.: Αριθ. Τηλ. Σύνδεσης:
Αριθμός EFT/POS	
Επιτόπιος Έλεγχος Επιχείρησης:	ΝΑΙ <input type="checkbox"/> ΟΧΙ <input type="checkbox"/>
Στοιχεία Ηλεκτρονικού Εμπορίου:	E-Commerce <input type="checkbox"/> Pay-By-Link <input type="checkbox"/> MoTo/Submit <input type="checkbox"/> (Πληκτρολογημένες Συναλλαγές)
Ηλεκτρονική Διεύθυνση (website):	
Κατάστημα Συνεργασίας της Alpha Bank	
Λογαριασμός Επιχείρησης (παρ. 10.2 Σύμβασης)	

ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ Ι

ΕΝΤΥΠΟ ΑΙΤΗΣΗΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗΣ (ΑΙΤΗΣΗ)

Αναμενόμενος Κύκλος Εργασιών	Νέα Συνεργασία :
Άλλες Παρατηρήσεις	

Δηλώσεις Επιχείρησης

- Υπογράφοντας την παρούσα Αίτηση, επιβεβαιώνω ότι οι πληροφορίες που παρέχονται σε αυτή στο σύνολό τους, είναι πλήρεις, αληθείς, ακριβείς και μη παραπλανητικές. Παρέχω, επίσης, συναίνεση στη NEXI ως προς τη διενέργεια οποιωνδήποτε εύλογα αναγκαίων αναζητήσεων ή/και στη λήψη οποιωνδήποτε πληροφοριών σχετικά με την Επιχείρησή μου ή/και τις εμπορικές δραστηριότητες αυτής από τρίτους πιστωτικούς οργανισμούς ή εταιρείες επεξεργασίας πληροφοριών οικονομικής συμπεριφοράς (π.χ. ΤΕΙΡΕΣΙΑΣ ΑΕ) που η NEXI κρίνει κατάλληλες για την επαλήθευση της αίτησης της Επιχείρησής μου.
- Τα προσκομιζόμενα από την Επιχείρησή μου δικαιολογητικά και πάσης φύσεως έγγραφα θα χρησιμοποιούνται από την NEXI στο πλαίσιο τόσο των Γενικών Όρων Συνεργασίας με Επιχειρήσεις για την Υπηρεσία Αποδοχής Καρτών, όσο και της σύμβασης αποδοχής καρτών με την AMEX, εφόσον η Επιχείρησή μου έχει παράλληλα αποδεχθεί τους σχετικούς όρους για την αποδοχή καρτών AMEX με την εν λόγω εταιρεία, της NEXI ενεργούσας για τον σκοπό αυτό στο όνομα και για λογαριασμό της τελευταίας.
- Η Επιχείρησή μου, όπως νόμιμα εκπροσωπείται, αναλαμβάνει την υποχρέωση να ενημερώνει τη NEXI για κάθε μεταβολή των ως άνω στοιχείων, αμέσως μόλις αυτή επέλθει και να παρέχω σε αυτή την απαραίτητη κατά περίπτωση τεκμηρίωση. Η Επιχείρησή μου για την εκπλήρωση της ως άνω υποχρέωσής της και λαμβάνοντας υπόψη τη συνεργασία της NEXI με την Alpha Bank (Τράπεζα) στην αποδοχή καρτών, εξουσιοδοτεί με το παρόν αφενός την Alpha Bank να ενημερώνει την NEXI για κάθε μεταβολή των κατά τα ανωτέρω στοιχείων μου που εκάστοτε τηρούνται στην Τράπεζα, λόγω της συμβατικής σχέσης της Επιχείρησής της με αυτή, και αφετέρου τη NEXI να προωθήσει το ένα αντίτυπο της παρούσας στην Τράπεζα.
- Κάθε επόμενη έκδοση των Γενικών Όρων Συνεργασίας με Επιχειρήσεις για την υπηρεσία Αποδοχής Καρτών και τυχόν Παραρτημάτων, εφόσον έχει γνωστοποιηθεί και έχει γίνει αποδεκτή από την Επιχείρησή μου κατά τους όρους 19 και 23 αυτής, θα είναι, διαθέσιμη στο <https://www.nexi.gr/el/oroi-kai-proyprotheseis/> και θα αποτελεί αναπόσπαστο μέρος της Συμφωνίας.
- Η παρούσα Αίτηση μαζί με τους Γενικούς Όρους Συνεργασίας με Επιχειρήσεις για την υπηρεσία Αποδοχής Καρτών ως αυτή εκάστοτε ισχύει και τα Παραρτήματά της αποτελούν την Συμφωνία μεταξύ της Επιχείρησής μου και της NEXI. Όλες οι υπηρεσίες που καλύπτονται από την παρούσα αίτηση παρέχονται από τη NEXI Πληρωμών Ελλάς Ανώνυμη Εταιρεία με έδρα στην Αθήνα, οδός Χαριλάου Τρικούπη, αρ. 15 (Τ.Κ. 10678), με αριθμό Γ.Ε.ΜΗ. 161553201000, αδειοδοτημένο Ίδρυμα Πληρωμών από την Τράπεζα της Ελλάδος βάσει του ν. 4537/2018 (Απόφαση υπ' αριθμ. 418/31.3.2022 της Επιτροπής Πιστωτικών και Ασφαλιστικών Θεμάτων της Τράπεζας της Ελλάδος).
- Με το παρόν συναινώ στη λήψη επικοινωνίας εμπορικής προώθησης (marketing) (μέσω email, SMS/MMS, viber, Instant messaging apps, φωνητικής κλήσης ή ταχυδρομείου) από την NEXI σχετικά με προϊόντα της τελευταίας ή των εταιρειών του ομίλου NEXI. Για περισσότερες πληροφορίες και την άσκηση του δικαιώματος opt-out/αντίταξης βλ. Δήλωση Προστασίας Προσωπικών Δεδομένων στο <https://www.nexi.gr/el/oroi-kai-proyprotheseis/>.
- Με την υπογραφή της παρούσας Αίτησης, παρέχω την συμφωνία και την συναίνεσή μου και ρητή

ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ Ι

ΕΝΤΥΠΟ ΑΙΤΗΣΗΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗΣ (ΑΙΤΗΣΗ)

εξουσιοδότησή μου (α) στην ΝΕΧΙ να χρεώνει το Λογαριασμό της Επιχείρησης που αναφέρεται στο Παράρτημα ΙΙ της Σύμβασης και ο οποίος τηρείται στην τράπεζα Alpha Bank A.E., για κάθε ποσό που οφείλει η Επιχείρηση να επιστρέψει ή να καταβάλει στη ΝΕΧΙ και (β) στην τράπεζα Alpha Bank A.E. να χρεώνει τον ως άνω τραπεζικό λογαριασμό αυτό σύμφωνα με τις εντολές της ΝΕΧΙ. Ως μέρος των δικαιωμάτων της, η Επιχείρηση ενδέχεται να δικαιούται επιστροφή χρημάτων από την Τράπεζα Alpha Bank A.E. σύμφωνα με τους όρους και προϋποθέσεις της Συμφωνίας της Επιχείρησης με την Alpha Bank A.E.

8. Η Επιχείρηση δέχεται ότι η ΝΕΧΙ δεν δεσμεύεται από την παρούσα Αίτηση και έχει το δικαίωμα να την απορρίψει, κατά την εύλογη κρίση της. Το παρόν αποτυπώνει κωδικοποιημένο συνοπτικά το σύνολο της Συμφωνίας μεταξύ της Επιχείρησης και της ΝΕΧΙ.
9. Σε περίπτωση αποδοχής τους παρόντος από τη ΝΕΧΙ και υπογραφής του από αμφότερα τα μέρη, το παρόν αποτελεί αυτομάτως αναπόσπαστο τμήμα της Συμφωνίας και η Επιχείρηση θεωρείται ότι αποδέχεται ρητά όλους τους όρους της Συμφωνίας.

ΔΗΛΩΣΗ ΕΠΙΒΕΒΑΙΩΣΗΣ ΚΑΙ ΑΠΟΔΟΧΗΣ

Επιβεβαιώνω ότι έχω διαβάσει και αποδέχομαι ρητά και ανεπιφύλακτα τους Γενικούς Όρους Συνεργασίας με Επιχειρήσεις για την Υπηρεσία Αποδοχής Καρτών που είναι διαθέσιμοι στο <https://www.nexi.gr/el/oroi-kai-proypotheseis/> και ότι είμαι νόμιμα εξουσιοδοτημένος και έχω όλες τις απαραίτητες εγκρίσεις για να δεσμεύσω την Επιχείρησή μου στο πλαίσιο αυτής της Συμφωνίας με τη ΝΕΧΙ.

___ / ___ / ___
(τόπος και ημερομηνία)

ΟΙ ΣΥΜΒΑΛΛΟΜΕΝΟΙ

ΓΙΑ ΤΗ ΝΕΧΙ ΠΛΗΡΩΜΩΝ ΕΛΛΑΣ Α.Ε.

ΓΙΑ ΤΗ ΔΗΛΟΥΣΑ ΚΑΙ ΕΞΟΥΣΙΟΔΟΤΟΥΣΑ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ